

## **Mødereferat nr. 31**

### **Baneudviklingsudvalgsmøde 03-04-2017**

Mødet blev afholdt i klubhuset på Klausdalsbrovej 602, 2750 Ballerup.

#### **Deltagere:**

Steen Lund (SL), Tonny Jensen (TJ), Klaus Koldby (KK), Michael Raae (MR), Jens Åge Dalby (JÅD), Jørgen Lyngsie (JL). Afbud: Kim Holmer (KH). Referent: KK. Kopi: Hans-Jørgen Sonnenborg (HJS).

Referatet fra møde nr. 30 blev godkendt uden kommentarer.

### **Hjortespringbanen**

#### **Strategiplan 2017**

**Hul 16:** TJ forventer, at retablering, stensamling og tilsåning af arealet ved den nye sø kan påbegyndes i uge 15. SL har sendt mail til alle inden mødet med forslag om at etablere midlertidigt teested efter arealet og spille hullet som et par 4 hul indtil græsset har den fornødne kvalitet. TJ vil kun bruge denne mulighed, når der arbejdes på arealet. JÅD tager kontakt til Dommerudvalget ved Søren Mortensen for at lave lokalregel om dropzonerne.

**Tee54:** De nye teesteder på 11 huller åbnes i løbet af forsommeren, når græsset har den rette vækst.

**Golfbox:** Det nye scorekort er lagt ind i Golfbox og forventes benyttet fra den 6.4.2017, når banen åbnes med krav om benyttelse af fairwaymåtter i starten.

**DGU rating:** JÅD oplyste, at den endelige rating først forventes udført i 2018.

**Hul 5:** MR foreslog, at den lave bevoksning i trægruppen efter den lille sø i venstre side og mod green 9, fjernes, så man kan se, om der er spillere eller greenkeepere på eller omkring greenen.

**Mål og metoder for greenkeepernes arbejde med banen i 2017:** JÅD oplyste, at Bestyrelsen har godkendt et notat med udgangspunkt i medlemsmålingerne og gæstespillernes vurderinger af banen for 2014, 2015 og 2016 i Golfspilleren i Centrum. JÅD sender notatet til SL, og det drøftes på næste møde.

#### **Strategiplan 2018**

JÅD orienterede om, at vi ikke har hørt nyt om Herlev kommunes Klimatilpasningsprojekt. Arbejdet skal først udføres i 2018, når det endelige projekt er godkendt af Golfklubben, grundejerne og kommunen.

#### **Strategiplan 2020**

**Forlængelse af lejekontrakt:** JÅD orienterede om problematikken med de opgravede stier på hul 10. Stierne er nu genetableret. Der er ikke noget nyt om forlængelse af lejeaftalen på de to arealer af hul 5 og hul 10, som ligger på ejendommen. Klubben har endnu ikke modtaget den godkendte

forlængelse af lejekontrakten til 2042 fra Herlev kommune. Når kontrakten er underskrevet, skal der laves en tilsvarende forlængelse med Ballerup kommune.

**Drivingrange:** TJ har udarbejdet et første forslag til ændring af drivingrange og SL har fundet DGU's sikkerhedsregler for etablering af golfanlæg frem. Udvalget arbejder videre med forslaget eventuelt med overdækkede udslagssteder under hensyntagen til lokalplanens begrænsninger om fredskovsarealer.

## **Marbækbanen**

### **Strategiplan 2017**

**Beplantning:** JÅD orienterede om, at Ballerup kommune endnu ikke har indkaldt til nyt møde om flytning af beplantningen og hegnet bag greenen på hul 3 og ved Larsbjerggård. JL foreslog, at de træer, der skal flyttes, placeres på golfbanen.

**Midlertidigt hul 7-Endeligt hul 5:** Etablering af det nye teested ved siden af klubhuset og fældning af træer er påbegyndt.

**Støjvold:** Nye teesteder og nyt hul 8 på støjvolden forventes udført i sommeren 2017, når Ballerup kommune har lagt muld på støjvolden.

## **Kommunikation**

SL, KK, JL og MR deltog i mødet den 9. marts 2017 om den nye webside [hjk.dk](http://hjk.dk).

MR har lovet at være tovholder for indlægning af BaneUdviklingsUdvalgets materiale sammen med SL. Der oprettes en ny mail [buu@hjk.dk](mailto:buu@hjk.dk), som alle kan skrive til.

Udvalget besluttede, at alle skal kunne læse vores mødereferater.

**Næste møde:** mandag den 29. maj 2017 kl. 16.